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Územní odbor České Budějovice 

Úterý 2. října 

9:18 Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu si připsali profesionálové ze 

stanice Týn nad Vltavou, a to v ulici Pod Tratí č. p. 307 v Týně nad Vltavou. 

12:49 Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě si na Lannově třídě 

v Českých Budějovicích vyžádala Policie ČR. Zásah provedli profesionálové 

z českobudějovické stanice.  

15:50 Dopravní nehoda – Osádka cisterny ze stanice Český Krumlov a osádka rychlého 

zásahového automobilu ze stanice České Budějovice byly vyslány k obci 

Krasejovka, kde byla ohlášena dopravní nehoda. Jednalo se o střet kamiónu a dvou 

dodávkových vozů značek Ford Tranzit a VW Crafter. Při nehodě utrpěly zranění 

celkem tři osoby, z nichž dvě havarované vozy opustily samy bez pomoci 

záchranářů, třetí zůstala ve voze zaklíněna. Tu zasahující jednotky z vozu Ford 

vyprostili za použití speciálního hydraulického vyprošťovacího zařízení. Všichni 

zranění byli do nemocnice převezeni sanitkami ZZS. Po ukončení záchranných prací 

zahájili hasiči práce likvidační spočívající v naložení havarovaných vozů na auto 

odtahové služby a závěrečném úklidu místa nehody od uniklých provozních látek, 

střepů a plastů.  

18:51 Planý poplach – Dvě cisterny ze stanice České Budějovice vyjely v Českých 

Budějovicích ve směru na Branišov k ohlášenému černému kouři linoucímu se 

z lesa. Na místě se ukázalo, že se jedná o nenahlášené pálení. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Úterý 2. října 

12:12 Dopravní nehoda – V obci Velešín na výjezdu na Ločenice zajistila profesionální 

jednotka ze stanice Český Krumlov na vyžádání Policie ČR úklid vozovky po 

dopravní nehodě motocyklu.  

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Úterý 2. října 

6:03 Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Třeboň zasahovala ve svém 

městě v části Holičky u dopravní nehody. Hasiči museli ze zničeného vozu 

vyprošťovat jednu zraněnou osobu. Zároveň havarovaný vůz zajistili proti požáru 

odpojením akumulátoru a provedli kontrolu úniku provozních látek. Jednotka na 

místě spolupracovala se zdravotníky ZZS, nehodu šetří Policie ČR. Jednotka PO 

místo zásahu opustila v 6:53 hodin. Krátce před 9. hodinou se však na žádost Policie 

ČR třeboňští hasiči na místo nehody vrátili, aby zde provedli úklid komunikace.  

 

 

Územní odbor Písek 



Úterý 2. října  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Úterý 2. října 

15:25 Požár – Žádná škoda nevznikla při požáru vzduchotechniky ve firmě v Krumlovské 

ulici v Prachaticích. Požár se nerozšířil do dalších technologií, zasahující hasiči 

z prachatické stanice provedli ochlazení armatur a odvětrání zakouřeného prostoru.  

17:45 Technický zásah – V Hraničářské ulici č. p. 40 ve Vimperku evidují místní 

profesionálové nouzové otevření dveří. 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Úterý 2. října  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Tábor 

Úterý 2. října 

9:04 Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Tábor likvidovala u 

Sudoměřic u Tábora následky dopravní nehody malého nákladního automobilu 

tovární značky VW LT 2,5 D. Vůz ležel v době příjezdu hasičů na levém boku 

mimo vozovku přímo ve vjezdu do areálu blízké nemovitosti a unikala z něj nafta. 

Řidič vyváznul zcela bez zranění. Zasahující jednotka nejprve zamezila dalšímu 

vytékání nafty a naftovou skvrnu zasypala sorbentem. Po vyšetření nehody Policií 

ČR hasiči dokončili úklid vozovky a v 10:45 hodin se vrátili zpět na základnu. 

Odvoz nepojízdného vozu zajistí majitel. 

 


